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Az &bran lathato két helyzetben ugyanakkora dramerdGsségeket mériink, hiszen e helyzetek egymésba tgy vihetsk
at, hogy kozben a vezetSk nem metszenek indukcié vonalakat.

Az N meneti tekercs a gytriben valtakozdé magneses teret hoz létre, melynek nagysiga olyan, hogy a gytrtit
koriilvevdé barmely vezetd hurokban Uy = —U/N nagyséagu fesziiltség indukalodik (veszteségmentes transzforméator).
A csomoponti torvény pl. az A pontra (1. dbra):
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1. dbra

L =1+1I.
Az ABC A hurokban Uy fesziiltség indukaloik, igy
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Az AGCBA hurok nem fog koriil méagneses teret, igy benne nem indukalodik fesziiltség:
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Ezekbdl az egyenletekbdl megkaphato a galvanométeren atfoly6d dram
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Szeleczky Istvin (Budapest, Steinmetz M. Gimn., IV. o. t.)

Megjegyzések. 1. Ha a galvanomeétert agy kapcsoljuk, hogy a gytriit a két bekotési pont 1/A és (1 — 1/)) részekre
osztja (2. abra), akkor az egyenletek

L=1+1,
LR/A+LR(1—-1/))=1U
Ir — LR(1— 1/\) = 0.

Ezekbdl a galvanométer altal mért aram



A feladatban adott kapcsolasban A = 3, ha pedig a galvanométert a B és C pontok kozé kapcsoljuk, akkor A = 3/2 és
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Kovdcs Baldzs (Bp., Apéczai Cs. J. Gyak. Gimn., IV. o. t.)

2. Ha a gytiriire nem kapcsoljuk ré a galvanométert, akkor a gytiri szimmetrikus AB, BC és C' A ivében egyarant
Uy/3 fesziiltség indukalodik. A galvanométer rakapcsolasa utdn azonban ez nem marad igaz. Az egyenletrendszert
I;-re megoldva példaul az A és B kozott indukalodo fesziiltségre

R U 3r+2R

Upp =1, — = =
AB= 3 T N or+ 2R

adodik. Az olyan dolgozatokat, amelyek ilyen feltételezésbdl indultak ki, nem tudtuk elfogadni.



